

Фамилия, имя Поздеева Вада Шонична 3^й класс гимназии № 524

Возрастная категория: «Младшая» (1-4 класс); «Средняя» (5-7 класс); «Старшая» (8-11 класс)
(подчеркнуть)

„Мини-гольф“

Всем здравствуйте! Сегодня бабреля я пишу спортивный репортаж по теме „мини-гольф“, прямо из школы № 78. По первенству „Спорт для всех“

Мини-гольф-спортивная игра, пришедшая к нам из Шотландии. Она проводится на специальной площадке, называемой гольф-полем. Цель игры-забить мяч в каждую лунку, сделав при этом наименьшее количество ударов. Мини-гольф доступен практически каждому человеку вне зависимости от возраста и уровня физической подготовки. Эта игра не требует большого пространства для размещения поля, поэтому играть в мини-гольф можно даже в закрытых помещениях.

Итак начнём, на данном поле 9 лунок, которые различаются между собой. У каждого игрока имеется по 6 попыток чтобы попасть в лунку, его счёт записывается. В данной игре 6 участников.

Вот на поле выходит Шимур под номером 34, это капитан команды. В 2023 году эта команда заняла 3 место по мини-гольфу в России.

Шешур начинает игру, он прошёл 1 минуту с 2 попытки. Ура!.. Он идёт дальше его преследует Дмитрий 3 удар... и... он попал! Все игроки настроены очень уверенно

Итак шаг за шагом они продвигаются вперёд и вперёд! Остаётся только гадать кто выиграет?!

Игра подходит к концу и Шешур первый заканчивает её! Он чувствует себя чудесно и радостно! Вот это фантастика! Игра закончилась дружно... Можно вздохнуть с облегчением. Я подошла и спросила у их учителя физкультуры Воробьёва Михаила Фёдоровича как они добились этого, и какими качествами должен обладать на его взгляд спортсмен. Он ответил:

— Всё достигается наукой, тренировками.

А про качества он сказал просто:

— Упорство и трудолюбие перетруд. Сила воли, трудолюбие и взаимоотношение — уже хороший коллектив!

Вот так! но а с вами была Поздеева Рада корреспондент из гимназии № 524. До свидания!!!